
 

 

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO 2016 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rêgo Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Srª. Maria de Fatima Monteiro 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rêgo Filho , é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA AUSENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

___________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                          Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 



 

 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declara aberta os 

trabalho da 33ª sessão Ordinária. O presidente solicita ao vereador Victor Mendonça que faça a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem ressalva. O presidente parabeniza o município 

pela conquista do 4º selo unicef, comunica a população que o deputado Galeno colocou uma emenda 

para o município para compra de uma ambulância no valor de 87.000,00 reais. E não havendo 

oradores inscrito encerra o pequeno expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE –  Faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso. O vereador 

Minervânio Menezes saúda a todos, justifica sua ausência na sessão passada, parabeniza Wilson 

Filho pelo interesse de busca recursos para o município, reclama da limpeza das ruas, da iluminação 

publica, dos animais soltos nas ruas, questiona o porque que não cuidaram das plantas da praças do 

Alto São Manoel enquanto outras praças são duas pessoas cuidando, reclama da doação do terreno 

que fica por trás da casa da cultura e avisa aos colegas eleitos que fará parte da chapa para 

presidência da câmara junto com Paulo Henrique. O presidente passa a palavra ao vereador Manoel 

Cavalcante que saúda a todos, faz um breve relato sobre suas atividades nesta casa e desde já começa 

fazer sua despedida, parabeniza Wilson Filho pela viagem a Brasília em busca de recursos para o 

município. O presidente fala sobre o fato histórico desta casa pela primeira vez será renovada 07 

cadeiras, deseja que todos façam um bom trabalho, em seguida passa a palavra ao vereador Wadnio 

Monteiro que saúda a todos, parabeniza o município pela conquista do 4º selo UNICEF e pela 

emenda do deputado Galeno para compra de uma ambulância, fala que será candidato a presidência 

da câmara. O presidente fala que torce para que o presidente eleito faça um bom trabalho pela 

instituição, em seguida passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que saúda a todos, comenta sobre a 

renovação do legislativo desta casa, fala que estará sempre a disposição para ajuda-los relata sobre as 

questões e mudanças dos partidos no país, fala que os candidatos deve defender a população e não 

partidos políticos Com a parte o vereador Manoel fala sobre as mudança nos partidos pelo TSE, 

relata sobre a reforma politica e a corrupção, cita exemplo de estados que estão falidos, entre eles 



 

 

esta o Rio Grande do Norte, fala que isso é consequência dos gestores gastarem mais do que 

arrecadam. Marcos fala que a grandeza do politico não passa pelo partido que é filiado e sim pelo 

conhecimento e pela coragem de trabalhar pelo povo, comenta sobre as expectativas dos novos 

vereadores e o anseio dos jovens pela politica e deseja que todos façam um bom trabalho. O 

presidente passa a palavra ao vereador Victor Mendonça que dar boas vindas a todos, comenta sobre 

o termino do ano legislativo, relata sobre os 24 anos como vereador nesta casa sempre defendendo os 

interesses da população e como vice-prefeito fara o mesmo para que as pessoas não se decepcionem 

com ele e Wilson Filho, fala que nem sempre o prefeito esta a par de tudo que acontece por isso deve 

contratar secretários competentes,  comenta sobre a limpeza das ruas, os cuidados com as praças, 

animais solto e cobra providencia sobre o local para coloca-los, fala sobre os anseios de todos com as 

mudanças desta casa e da nova mesa diretora. Com a parte o vereador Manoel Cavalcante comunica 

que o prefeito de maneira unilateral reincidiu o contrato do terreno onde era colocado o lixo, mesmo 

com alguns meses em atraso, fala que o terreno é de herdeiros e alguns não concordam pois o 

prefeito não cumpriu com algumas exigências que foi determinado. Ainda com as parte o vereador 

Marcos fala que o que desrespeito a secretaria de infraestrutura tudo é conversado e planejado com o 

prefeito, e a questão do lixo o prefeito eleito deve procura um local próprio para colocar. O vereador 

Minervânio fala da falta de compromisso do prefeito. O presidente passa a palavra ao vereador 

Neuribeg Monteiro que saúda a todos, relata sobre o período que foi candidato a presidente da 

câmara agradece ao deputado Galeno pela emenda para compra da ambulância e os que ajudaram 

nesta conquista, Wadnio, Victor, Wilton, e Vertinho, parabeniza o município e toda a equipe pelo 

selo UNICEF é, comenta sobre os problemas com a limpeza das ruas, o local para colocar o lixo, 

iluminação publica, animais soltos. Com a parte Minervânio fala que os garis pediram para que 

fizessem um projeto decretando o dia do gari. Neuriberg fala que já existe é dia 16 de maio, falta 

fazer as comemorações, pede ao prefeito que mude a forma de coleta de lixo para sacolas pois os 

tambores é muito prejudicial aos garis por serem muito pesados.                    

ORDEM DO DIA – O presidente coloca em discussão e votação o projeto de lei de Nº 

016/2016 DISPÕE SOBRE A NOMECLATURA UBS DO SITIO ESPINHEIRO COMO. MARIA 



 

 

FRANCISCA RODRIGUES COSTA. E O REGIMETO INTERNO.  Que foi aprovado por 

unanimidade.  

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS – O presidente passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que 

parabeniza o município, o articulador do município João Ewerton pela conquista do 4º selo UNICEF  

, não havendo mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a 33ª Sessão Ordinária.  

 

                                                   

 


